

opusdei.org

Saxum: po Kristusovih stopinjah v Sveti deželi

V Sveti deželi se gradi Saxum, center za sprejem vernikov, ki bo nudil različne možnosti za globoko doživeto obiskovanje svetih krajev.

13. Feb. 2014

Za mnoge ljudi je potovanje v Sveto deželo edinstvena izkušnja v življenju. Narava takšnega romanja zahteva, da obiske svetih krajev

spremlja čas, namenjen
premišljevanju, molitvi in študiju.

To je cilj projekta Saxum: kraj, kjer se ljudje iz vsega sveta, ki prihajajo v to deželo, lahko počutijo kot doma in tam poleg potrebnih duhovnih sredstev prejmejo tudi primerno usmeritev za poglobitev v evangelij in svetopisemsko zgodovino ter se tako pripravijo na osebno srečanje z Jezusom Kristusom .

Leta 1939 je sveti Jožefmarija začel Don Álvaro del Portillo klicati *Saxum* — skala po latinsko — zaradi njegove zvestobe in srčnosti. S tem nazivom so pobudniki poimenovali to hišo duhovnih vaj, s čimer želijo pokazati svojo hvaležnost msgr. Álvaro del Portillo za njegovo življenje v služenju Cerkvi.

S svojo lokacijo na obrobju kraja Abu Gosh v judejskih gorah, v oddaljenosti le 15 km od Jeruzalema, je Saxum dobro povezan z glavnimi

svetimi kraji Jeruzalema, kot so Božji grob, Oljska gora in dvorana zadnje večerje, ter se nahaja blizu vasi Ein Karem (kraj obiskanja Device Marije) in Betlehema.

Saxum bo nudil dve glavni storitvi: hišo za duhovne vaje in center za oskrbo romarjev. Slednji bo obiskovalcem omogočal različne načine za spoznavanje s Sveto deželo: zaslone na dotik, maketa Jeruzalema, video posnetki, študijska srečanja in predavanja o Bibliji ter o ključnih dogodkih zgodovine odrešenja, ki so se odvijali v teh krajih. Poleg tega bo romarjem na razpolago kapela, namenjena molitvi, sveti maši, zakramentu spovedi in drugim dejavnostim duhovnega in katehetskega značaja.

V hiši, ki bo lahko sprejela do 50 ljudi, bodo organizirane duhovne vaje in tečaji krščanskega izobraževanja. Poleg tega bo tam

deloval tudi center za socialni razvoj, kjer bodo organizirani tečaji in druge aktivnosti socialnega značaja na tem območju, zlasti povezane z nudenjem prenočišč.

Prelatura Opus Dei bo nudila duhovno oskrbo udeležencem aktivnosti, ki se bodo odvijale v Saxumu: duhovne obnove, srečanja, tečaji krščanskega izobraževanja itd.

Stavbni projekt stremi k temu, da bodo zgradbe moderne in funkcionalne, pa vendar v harmoniji z lokalno umetniško dediščino Svete dežele.

Saxum International Foundation

koordinira iskanje ekonomskih sredstev po vsem svetu, da bi bil ta projekt lahko uresničen. Donacije je mogoče usmeriti preko njihove internetne strani: www.saxum.org .

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sl-si/article/saxum-po-kristusovih-
stopinjah-v-sveti-dezeli/](https://opusdei.org/sl-si/article/saxum-po-kristusovih-stopinjah-v-sveti-dezeli/) (8. Apr. 2025)